

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Читающий да разумеет!

Когда неправедно судят человека пред лицом Всевышняго когда притесняют человека в деле его: разве не видит Господь? Кто кто говорит: и то бывает, чему Господь не повелел быть? „Не от уст ли Всевышняго происходит бедствие и благополучие? Плачь Иеремии, 3, 35—38.

Никогда еще не было столько бедствий на земле как теперь, и по окончании их, уже больше не будет. Более всего, бедствие касается бедных трудящихся (масс) людей. От чего? Да, от того; что властелины, богатые, политики и всевозможные учителя, потеряли всякую меру в прихотях своих, в роскошах разных, в наслаждениях разных, в ядениях, в итиях модах, одеждах, катаньях, гуляньях и всему сему подобному. Одни не знают меры как роскошествовать; другие не знают меры страданиям и бедствиям своим. Правильное ли будет суждение? Не будет ли это притеснение человека в деле его? Разве сего не видит Господь? Да, Он все видит; ибо Он Всевидящий. Ибо Он живет на высоте небес и во святилище, и также с сокрушенными и смиренными духом, чтоб оживлять дух смиренных и оживлять сердца сокрушенных Исаия 57 15.

Для своих повседневных роскошей, богатые и мудрые века сего забирают чуть ли не все от бедных трудящихся день и ночь, и вопиющих к Богу, Небесному. Пророк говорит: „кто это говорит:“ и то бывает, чему Господь не повелел быть? Я отвечаю: это те говорят, которые не знают намерений Божиих; намерения Божии, выразили пророки и Апостолы Божии, в своих пророчествах, деяниях, посланиях и откровениях; потому что Бог в них был, и их устами говорил и их руками записал в библию; (в книгу жизни). Место Бога—в небесах, т. е. в чистых душах — сердцах; ибо сказано: блаженны чистые сердцем, они Бога узрят (уразумеют узнают). Написано также: Небеса проповедуют славу (мудрость) Божию; или чистые духи (души) возвещают мудрость Божию, псалом, 18, 2. Бог тот-же, что был в начале, то есть и в конце; ибо написано: Я в первых, и в последних Я тот же, Исаия 41,4 Бог чрез Своих рабов сказал: Пламенный гнев Господа не отвратится, доколе Он не совершит и не выполнит намерений сердца Своего. В последние дни уразумеете это. Иеремия 30, 24. Так сказал Господь и чрез своего раба (служителя) Матфея 24, 33. — Так, когда вы увидите все сие, знайте, что близко, при дверях.

Мы христиане, уразумевши посредством Писаний День сей, о котором говорили служители Божии; День мщевий и воздаяний, День в который выполняются все намерения Божии: предупреждаем всех, тем более начальников, правителей, вождей народных всего мира, на-

ставников и учителей и всех вообще кто хочет жить; остановитесь на ваших путях и подумайте, что выйдет из ваших замыслов воинственных? А выйдет вот то, что говорит седьмой ангел откр. 16, 17-18. И произошли молнии, громы и голоса, и сделалось великое землетресение (революция) какого не бывало с тех пор, как люди на земле. Такое землетресение (революция) Так великое. Молнии, громы и голоса, означает: быстрая, молниеносная передача, людских речей; из разнородных съездов, митингов, конференций и т. п. Чрез это знание, чрез быструю передачу речей, город великий, (весь сей мир) распался на три части. В настоящее время, есть 666 частей на земле; это число зверя, откр. 13, 18;—Число правящего круга. Во время великаго землетресения (революции) человечество разделится на три части и уже делится. Три части означают, сие: одна часть, — богатые властелины всего сего мира (строя) духовенство разнородное и политекеры; другая часть—трудящийся и бедный всего сего мира (строя) во главе с их вождями правителями духовенством и политиками; третья часть, сектанты всего мира сего (строя) которые не усипно изследуют священные Писания и разумеют что происходит на земле в народах.—Это значит: великий город распался на три части. И города языческие пали. Это значит; все так называемые языком христианские Европейския царства падут, (не станет их);—и Вавилон великий воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина ярости гнева Божия. Вавилон значит: союз народов которые не раскаиваются в своих преступлениях, желая удержать свое высокомерие гордость и угнетать других, и быть властелинами над таковыми. Таковым пришел сегодня конец, (падение). Первые две части, в сей день, долго будут биться за власть, но не одна, и не другая владствовать долго не будут; доколе третья часть переплавится и научиться жить от Христа, и тогда сей третьей части дана будет власть. Так повелел Сам Бог, Даниила 7,27. Так произойдет суд Божий, суд праведный над народами, когда святые примут власть, и святые будут судить мир Коринфянам 6, 2—3.

Сегодня Бог судится со своим народом, кто называется именем Его (т. е. христиане, дом Божий, Иеговисты, Адвентисты, баптисты, Евангелисты, пятидесятники, разнородные духоборы и многие другие). Сегодня идет перепись народов, всяк должен идти записаться в свой город, как было при первом пришествии (присудствии) Христа Иисуса Господа нашего. Итак, кто имеет ум, да разумеет; что я пишу. Каждому из нас строителю, нужно стать на суд пред Христа; будем-ли мы таковы, как он? тогда мы есть в Нем, и Он в нас. И будем все едино; а не так как сегодня. Ибо сколько городов, столько и богов; сколько улиц столько и жертвенников.—Бог же есть Един, и имя Его едино. По этому не пора-ли нам всем верующим во Христа Иисуса Господа нашего записаться в город Давидов, в город возлюбленный Это относится ко всем ангелам церквей; нужно помыслить над сим, спросить Господа, и Он ответит; ибо Он есть, Бог устройства и мира.

Сын ничего не может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо, что творит Он, то и Сын творит также. Ибо Отец любит Сына и показывает Ему все, что творит Сам; и покажет Ему дела больше сих, так что вы удивитесь. Евангелие Иоана 5, 19—20. Для лучшего вразумления я еще приведу одно место, где сказано: Бог наш на небесах; (в чистых душах и сердцах и мыслях)

творит все, что хочет, Псалом 113, 11. Вопрос; что Бог творит? ответ, то что определил чрез Своих слуг. Кто же его видит и разумеет? Ответ,—мы Его служители, видим и разумеем, что все, что Бог определил чрез своих служителей, в наши дни жизни точно выполняет; из этого узнаем что мы в Нем, и Он в нас; потому что Он дал нам от Духа Своего Святого; и познают нас все что мы Его. Это и есть то слово что написано в 5 главе, в 19—20. Сие есть христианская надежда и радость Его детей; что мы дети Его знаем, и исполняем волю Его.

Читая 59 й № газеты за Свободу на 3-й странице я встретил место из Евангелия от Матфея 18, 19-20, где сказано: Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного. Ибо, где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них. Читая сие я призадумался, как превратно люди понимают учение Христа Иисуса. Он, Иисус учит: А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас. Мат. 5, 44. А сии делают, как раз наоборот и опираются на Христа, тепер уже поздно молиться; ибо старое не возвратится. Я советовал бы, примириться с судьбой, учить себя, детей и других, что за зло нужно воздавать добром, зла злом не победишь. То еще хорошо что принимают другие державы, настает время, что не будет узежица пастырям и вождям стада. Написано: тогда отдало море мертвых бывших в нем откр. 20.13. Сие нужно розуметь всем, тем более эмигрантам, которые ничему лучшему не научились.

Слова Христа Иисуса нужно понимать постоянно на мирную тему; ибо Он есть мир наш, и постоянно учил и учит, жить мирно и любить друг друга, так как Он любил. В настоящие же время, те человеки которые себя назвали наместниками Христа и многие другие, только направляют народы враждовать друг на друга, ненавидеть друг друга и воевать друг против друга; думая, что они тем победят и всеобщий мир на земле возстановят; так думать есть велика ошибка.

Все же это делается от того; что люди называвшие себя светом отвергли Свет (т. е. учение Христа) а возлюбили тьму, т. е. ненависть друг ко другу. Тепер те люди, которые правили, судили и многие общественные дела творили рассыпаны по всему лицу земли; не имея державы в своих руках обещают все дать, если они вернутся к власти. Нужно было тогда давать, когда в руках было, а тепер уже поздно. Старое прошло, тепер твориться все новое; урок, для всех существующих властей. Если бы власть имущие, обратились к священному Писанию, то нашли бы указатель на истинный путь; но властелины насмеку только делают из священного Писания, и ото все потому, что учутилось мно о ложных толкователей священного писания, толкующих царство Божие на небе, и заглядающих все на небо; а не видящих что творится на земле. Настало время, что Господь открывает тайны Свои слугам Своим. Слуш же Его проповедуют Царство Божие на земле, предупрежая людей мира сего, что идет определенная пагуба на мир сей. (строй сей) больше всего идет пагуба на вождей народных, которые не знают к чему прибегнуть и за что схватиться; в народе же со дня на день растет недовольство, ибо народы не признают вины своей, а винят постоянно, тем более тепер, начальствующих. Хотя сегодня бьются за власть, по

настанет и настало уже время, что люди будут отказываться от власти. Сегодня, угодить никто никому не может; ибо то такое время, что нужно переходить от худшего к лучшему состоянию Служитель Божий Иоан ясно говорит, откр. 22, 11. Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; Праведный да творит правду еще, и святой да освящается еще.

По этому мы Христиане, от имени Христа Исуса просим всех, тем более тех кто читает библию; разумеете прочитансе, знайте что Господь приводить в исполнение изречение всех рабов Своих пророков. И все это делается на наших глазах, в наши дни жизни. Но вы читающие привыкли все смотреть на небо, и не видите что твориться на земле. Для сего, еще раз просим всех баптистов, адвентистов, пятидесятников и разных других сект, исследуйте Писания со вниманием, и вы увидите что вас вожди ваши обманули, что и должно быть. Христос во мне ясно говорит: Все, сколько их не приходило предо Мною, суть воры и разбойники; но оны не послушали их. Евангелие Иоана 10, 8. Поэтому замечайте сколько есть воров, (крадущие слова друг у друга для того чтобы биться), это не те воры которые воруют кони и все прочие предметы и вещи, и те воры, которые крадут слова Божия друг у друга и бьются, и не мирятся. А Бог есть Мир, если у нас есть мир, то есть и Бог. Раньше нужно уразуметь себя, тогда узнаем Бога. Бог говорит: побеждающему дам вкушать сокровенную манну, и дам ему белый камень (чистое знание) и на камне написанное новое имя, которого никто не знает, кроме того, кто получает, откр. 2, 17. Книга премудрости 15, 3. говорит: Знать Тебя (Бога) есть полная праведность, и признавать власть Твою — корень безмерия. Ибо земля будет наполнена ведением (знанием) Господа, как воды наполняют море. Исаия 11, 9. Апостол Павел говорит. Евр. 8, 10-11. Вот завет, который завещаю дому Израилеву после тех дней, говорит Господь: вложу законы Мои в мысли их и напишу на сердцах их, и буду их Богом, а они будут Моим народом. И не будет учить каждый ближнего своего и каждый брата своего говоря: познай Господа; потому что все, от малого до большого, будут знать меня.

Итак, кто Бога знает, тот Его заповеди соблюдает. А кто Его заповеди соблюдает, тому Бог тайны Свои открывает. А тайны Его — есть пророчества, которые не всем открыты, а только нам избранным Его, по Его изволению. Слушайте же, все называющие себя Именем Господним, познайте Бога, познайте Его план, познайте Его намерения, которые найдены записаны в книге жизни, (библии) Его слугами пророками и апостолами; и в свое время исполняемы. Тогда вы будете знать, что не будете взяты куда то в воздушное пространство, и будете проповедывать и строить в месте с нами Царство Божие на земле. Ибо царство мира делается Царством Бога и Христа Его.

Обратите нас к Тебе, Господи, и мы обратимся; обнови дни наши, как древле. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Бохонюк*